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Veligandu – All Inclusive Dine Around 

CHUŤ, VZRUŠENIE A POKOJ 

Objavte náš balíček All-Inclusive Dine Around! 
Nechajte sa rozmaznávať nekonečnými lahôdkami a vychutnajte si chute raja v reštauráciách 
Madivaru a Raalhu, kde na vás čakajú trojchodové obedy a večere. Ale to je len začiatok! 
Predstavte si, že si užívate denný High Tea v Thundi Bar alebo Raalhu Bar, s oceánskym 
vánkom ako vaším sprievodom. 
Oddýchnite si a objavujte s bezplatným šnorchlovacím vybavením a vzrušujúcimi vodnými 
športmi, ako je windsurfing, stand-up paddleboarding a kajakovanie. Doprajte si vybranú 
spa procedúru pre chvíle čistej relaxácie, obklopení pokojom medzi ohromujúcim 
maldivským prostredím. 
Ale počkajte, je toho ešte viac! Ponorte sa do pohodlia s výhodami ako práčovňa, mini-
barové občerstvenie a neobmedzené alkoholické a nealkoholické nápoje. S výnimočnou 
hodnotou zabalenou do jedného neodolateľného plánu sa vaša maldivská dovolenka dostala 
na úplne novú úroveň. Nezmeškajte túto ultimátnu ostrovnú dovolenku. 

 

BALÍČEK POKRÝVA: 

 Užite si denné raňajky podávané od 07:30 do 10:30, obed od 12:30 do 14:00 a večeru od 
19:00 do 21:30 v reštaurácii Dhonveli. 

 Casual Snack Day Menu, ktoré zahŕňa pizze, burgre, občerstvenie a zmrzlinu, je k dispozícii 
od 10:00 do 22:30 v Thundi Bar. 

 Objavte neobmedzenú možnosť Dine Around, ktorá ponúka trojchodový obed a trojchodovú 
večeru v Madivaru Silk Restaurant a večeru v Raalhu Restaurant každý deň. Predchádzajúca 
rezervácia je povinná a závisí od dostupnosti. Odporúčame vám rezervovať si miesto vopred. 

 Užívajte si 20% zľavu na všetky jedlá v reštauráciách Madivaru a Raalhu (s výnimkou 
špeciálnych udalostí). 

 Hostia, ktorí zostanú 4 a viac nocí v Sunset Ocean Pool Villas, Ocean Pool Villas, 2-Bedroom 
Sunset Ocean Pool Villas a 2-Bedroom Ocean Pool Villas, si môžu vychutnať raz počas 
pobytu floating breakfast. 

 Hostia, ktorí zostanú 4 a viac nocí v Sunset Ocean Villas, Ocean Jacuzzi Villas, Sunset Jacuzzi 
Beach Villas, Jacuzzi Beach Villas a Beach Villas, si môžu užiť raz počas pobytu In-Villa 
Breakfast. 

 Hostia, ktorí zostanú 4 a viac nocí, si môžu užiť raz počas pobytu plážovú večeru. 
Predchádzajúca rezervácia je povinná a závisí od dostupnosti. 

 Denný High Tea, vrátane čaju, kávy a občerstvenia, sa podáva v Thundi Bar od 15:00 do 
16:30. 

 

VÝBER ALKOHOLICKÝCH A NEALCOHOLICKÝCH NÁPOJOV: 

 Rozmanité alkoholické koktaily, vrátane našich exkluzívnych podpisových miešaných nápojov. 
 Všetky nealkoholické koktaily. 
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 Rôzne prémiové značky liehovín, likéry, portské víno a sherry. 
 Široký výber vín s viac než 50 etikiet, ktoré kombinujú červené, biele, rosé a šumivé vína. 
 Výber medzinárodných točených pív, piva v fľašiach a ciderov. 
 Čerstvo pripravovaná káva, čaj, ľadová káva, ľadový čaj, espresso, cappuccino, latte a 

macchiato. 
 Smoothies, mliečne koktaily a čerstvo lisované ovocné šťavy. 
 Výber nealkoholických nápojov, ako sú Coke, Diet Coke, Fanta Orange, Sprite, Ginger Ale, 

Bitter Lemon, Iced Tea, Tonic a Soda. 
 Veligandu mineralized still water (1 liter fľaša) a Veligandu sparkling water (1 liter fľaša). 
 Neobmedzené alkoholické a nealkoholické nápoje sa podávajú v Raalhu Bar od 10:00 do 

23:00 a v Thundi Bar od 08:00 do odchodu posledného hosťa v noci. 

 

MINI-BAROVÉ ALKOHOLICKÉ A NEALCOHOLICKÉ NÁPOJE: 

 House wines (750ml), ktoré zahŕňajú červené, biele, rosé a šumivé víno. 
 Pivo v fľašiach. 
 Výber liehovín v fľašiach. 
 Nealkoholické nápoje, ako Coke, Diet Coke, Fanta Orange, Sprite, Bitter Lemon, Tonic a 

Soda. 
 Veligandu Mineralized still water (1 liter fľaša) a šumivá voda. 
 Výber kávy (Nespresso stroj) a čajov. 
 Rôzne občerstvenie. 
 Mini-bar sa dopĺňa raz denne podľa bežného rozvrhu. 
 Každá vila dostane pri príchode 750ml fľašu šampanského. 
 Každá vila má nárok na jednu tašku práčovne za pobyt pre hostí, ktorí zostanú minimálne 2 

noci. 
 Bezplatný prístup do Fitness Center, Pickleball Court, Paddle Tennis Court, Table Tennis, 

Billiards, Dart, Shuffleboard a Foosball, s poskytnutým vybavením. 

 

BALÍČEK NEPOKRYJE: 

 Destination Dining a In-Villa Dining. 
 Procedúry v Himeyn Spa, ktoré nie sú súčasťou balíčka All-Inclusive Dine Around Package. 
 Produkty a služby z The Boutique, The Tailor Shop a The VMoments Studio. 
 Motorové vodné športy a výlety. 
 Nápoje z In-Villa Dining. 
 Šampanské a vína uvedené v mini-bare, ktoré nie sú súčasťou balíčka All-Inclusive Dine 

Around Package. 
 Nápoje, ktoré nie sú súčasťou balíčka, ako sú ďalšie výbery z Wine List. 
 Na nápoje a doplatky (vrátane plánu stravovania, Christmas Eve a New Year’s Eve Gala 

Dinners) sa nevzťahujú žiadne zľavy. 
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DÔLEŽITÉ BODY: 

 Jedlo a nápoje sú určené výlučne na osobnú spotrebu a podávajú sa po jednom pohári v 
reštauráciách alebo baroch na rezorte. 

 Všetci hostia, ktorí zostanú v tej istej vile, musia byť prihlásení v balíčku All-Inclusive Dine 
Around Package. 

 Alkoholické nápoje nebudú podávané osobám mladším ako 18 rokov. 
 Manažment si vyhradzuje právo odmietnuť podávanie alkoholických nápojov hosťom, ktorí 

sú pod vplyvom alkoholu. 
 All-Inclusive Dine Around Package je k dispozícii len po celý pobyt hosťa. 
 Nebudú poskytované žiadne náhrady alebo výmeny, a výhody nie je možné preniesť na iného 

hosťa. 
 Pre všetky šnorchlovacie výlety musia účastníci mať minimálne 6 rokov. 
 Rodič alebo opatrovník musí sprevádzať deti do 18 rokov. 

 

POSTUP: 

 Hostia budú požiadani, aby podpísali všetky účty za jedlo a nápoje, s výnimkou bufetových 
jedál v Dhonveli Restaurant. Tieto účty nebudú obsahovať ceny a poplatky za výhody pokryté 
balíčkom All-Inclusive Dine Around Package nebudú účtované na váš hotelový účet. 

 Hostia si môžu vychutnať výhody All-Inclusive Dine Around Package až do odchodu z 
rezortu. 

 Prosím, vezmite na vedomie, že akékoľvek poplatky, ktoré nie sú pokryté balíčkom All-
Inclusive Dine Around Package, musia byť zaplatené pri odhlásení. 

 Ak máte akékoľvek otázky, neváhajte sa obrátiť na svojho Island Host alebo recepciu. 

 


